

2018年4月5日 周四

三门公安 免费帮失散家庭 采集DNA



连日来,三门县公安局民警忙着为失散家庭寻找亲人采集DNA。原来,早在上个世纪70年代,因家境贫困等各种原因,三门县少数家庭迫不得已地将自己的子女送到江苏、山东等地,现在,这些被送出的子女回乡寻亲,而他们的亲人也在寻

通讯员林利军 记者潘仙德
摄影报道

台州办理全省首例 生态环境损害赔偿案件

本报讯 通讯员赵洁瑶 记者潘仙德报道 近日,台州检察机关督促引导环保部门与一起倾倒废油污染生态环境案件的3名赔偿义务人开展磋商,达成赔偿额778588.61元的生态损害赔偿和解协议。目前,该笔赔偿款已汇入财政部门设立的生态环境修复专项基金账户,用于专门的生态环境损害修复。据了解,此案是浙江首例生态环境损害赔偿磋商案件。

去年4月,台州市黄岩区检察院在开展环境污染犯罪专项监督活动中发现了一条线索:王某在明知张某等人没有危险废物处理资质的情况下,仍决定将废乳化液、废切削油、废淬火油等大量危险废物交由其处理,装有危险废物的400多吨油水混合物被张某等人简单粗暴地倒进雨水井“处理”,这些油水混合物顺流入河,致使河面漂浮大量油状物,臭气熏天,严重污染水生态环境。张某又一次倾倒废水时,被周围群众举报,黄岩区环保局将其当场抓获。

在依法向区环保局发出《建议移送涉嫌犯罪案件函》的同时,黄岩区检察院和台州市检察院对案件办理提供了多方位司法协助。经现场踏勘调查、环境检测,该倾倒废油案

文化暖家 书香长电 长兴供电职工书屋获评“国网公司职工书屋示范点”

日前,长兴供电公司职工书屋被国网公司工会授予“国家电网公司职工书屋示范点”称号。这是继荣获2016年度省公司“职工书屋示范点”之后,长兴供电公司企业文化建设取得的又一新成果,同时为“文化暖家 书香长电”工程建设增添了浓重的一笔。

为丰富广大职工的业余生活,

,

满足职工的精神文化需求,从2015年起,长兴供电公司根据要求,把“职工书屋示范点”创建作为助力企业文化建设,提高员工素质的一项重要工程。3年来,公司工会以职工书屋为基地,组织开展读书沙龙、知识讲座、拓展采风等主题活动,引导员工提升阅读品位,鼓励员工争做知识型职工,促进员

工和企业共同成长。

下一步,长兴供电公司工会将进一步拓展职工书屋的文化服务功能,开展“读书之星”评选等形式多样的读书分享交流活动,持续提升职工书屋建设水平,在满足职工精神文化需求、促进职工队伍素质提升、弘扬先进职工文化等方面发挥更大的作用。

叶菊琪

了解企业生产经营情况及用电需求,在用电方案、降低成本等方面提出建议。“我们主要想通过实地调研及时了解客户需求,征求客户对供电部门的意见与建议,为客户提供精准服务。”公司相关负责人表示。

通过走访,东阳供电公司深入了解客户产品及工艺流程对电力的需求和问题,分析市场潜力;宣

传解读电力体制改革、综合能源服务以及供用电方面的政策规章。

接下来,该公司将建立走访客户的常态机制,与客户紧密联系,抓住服务的热点与难点,提升效能,

快建立以客户为中心的现代营销服务体系和以电为中心的现代能

源消费体系,全力推进服务模式转

型。

马飞向

江山公路:缅怀先烈 不忘初心



4月2日下午,江山市公路部门组织党员干部来到当地烈士纪念馆,向烈士敬献花圈,缅怀先烈丰功伟绩,寄托哀思。

党员纷纷表示,要继承烈士不怕困难、英勇献身的革命精神,爱岗敬业,争先创优,时刻以一个共产党员的标准严格要求自己,为公路事业的发展做出更大贡献,用实际行动告慰革命烈士。

毛志强

中国拟对美国大豆、汽车、化工品等14类106项商品加征25%关税

新华社北京4月4日电 财政部4日发布消息,经国务院批准,国务院关税税则委员会决定对原产于美国的大豆、汽车、化工品等14类106项商品加征25%的关税。

财政部有关负责人说,此决定系根据《中华人民共和国对外

贸易法》和《中华人民共和国进出口关税条例》相关规定做出,现行保税、减免税政策不变。对这些商品加征关税的实施日期将视美国政府对我商品加征关税实施情况,由国务院关税税则委员会另行公布。

美国时间2018年4月3日,

美国政府发布了加征关税的商品清单,将对我输美的1333项500亿美元的商品加征25%的关税。财政部表示,美方这一措施违反了世界贸易组织规则,严重侵犯我国合法权益,威胁我国家发展利益。

财政部有关负责人说,中国

对美方部分商品加征关税是捍卫自身合法权益、维护多边贸易体制的正义行为,是符合国际法基本原则的正当举措。

这位负责人表示,中国高度重视发展中美经贸关系。作为最大的发展中国家和最大的发达国家,中美两国经济存在很强的互

补性,合作是中美两国之间唯一正确的选择。中美两国应坚持相互尊重、合作共赢的原则,保持理性,加强沟通,以建设性方式管控分歧,共同努力,维护中美经贸关系总体稳定和多边贸易体制的权威,造福两国人民。

《浙江省农村住房建设管理办法》将于5月实施

我省农房建设管理 有法可依

本报讯 见习记者程雪报道

记者日前从省住建厅获悉,《浙江省农村住房建设管理办法》(以下简称《管理办法》)将于5月1日实施,标志着我省农房建设管理有法可依,填补长期以来农村住房质量安全管理的空白,实现对城镇建设活动和农村建设活动的闭合管理。

《管理办法》明确提出,农村住房建设应当遵循规划先行、节约用地、因地制宜、保障安全的原则,符合适用、环保、美观的要求,体现当地历史文化、地域特色和乡村风貌。并且从农房建设管理职责、农房设计、建设施工、质量安全管理等方面作了明确规定,着重解决农房质量安全和风貌特色管控。

《管理办法》还对建房村民未按规定组织竣工验收,设计单位或者设计人员未按照工程建设强制性标准进行低层农村住房设计,建筑施工企业或者农村建筑工匠未按要求施工等法律责任作了规定。

办事处应当建立健全对农村住房建设的常态化管理制度并加强监督检查,可以受委托实施相关行政许可。国土资源、城乡规划、林业主管部门按照各自职责,负责农村住房建设的相关管理工作。

《管理办法》规定,在质量安全管理上,乡(镇)人民政府、街道办事处对农村住房施工质量和安全实施监督检查,重点放在建筑放样、基槽验收、竣工验收等重要节点。建房村民负责组织建筑施工企业或者农村建筑工匠对农村住房进行竣工验收,经验收合格的,方可交付使用。

《管理办法》还对建房村民未按规定组织竣工验收,设计单位或者设计人员未按照工程建设强制性标准进行低层农村住房设计,建筑施工企业或者农村建筑工匠未按要求施工等法律责任作了规定。

羊军:为地球的 绿色未来做点事很幸福

(上接第1版)

为了让孩子能够更清楚地了解他们回收牛奶饮料盒的意义,羊军在工厂里专门开辟了一处教育基地。学生们可以在这看到废旧饮料盒如何分解,并亲手尝试制作一本笔记本、相框等回收纸产品。更有意思的是,参观的门票需要孩子们带50个废旧饮料盒作为交换。

让循环产业走出去

羊军执着纸塑铝复合包装的再资源化利用,也为企业的国际大门。瑞典利乐包装公司、德国康美包装有限公司等多家跨国公司和国内知名企业伊利、蒙牛等纷纷伸出合作之手,支持羊军开展的废弃饮料盒回收利用项目。其中,全球包装业巨头“利乐”每年提供的边角料达8000吨。

有人以500毫升的牛奶盒为单位,算过这样一笔账:20只盒子可做一个小笔筒;30只可制成5卷70米长的卫生纸;200只能制成一

个小凳子;2000只可做一张小桌子。也就是说,富伦公司每回收1万吨饮料盒,可生产再生纸浆6750吨,再生塑料2250吨,再生铝粉56吨;相当于种植了11万棵树,节约70万吨水,节省了7000吨石油,1.7万吨铝土矿,节约垃圾填埋场地约50亩,减少垃圾处理费400万元,减排二氧化碳2.5万

吨。据统计,富伦公司至今已回收处理50万吨左右的复合材料。

“环境不只是属于我们这代人,更是属于孩子们的。”羊军觉得自己做得还不够,他正在着手准备与全国多个城市的大企业合作,将自己的技术带出去,让旧饮料盒循环利用产业遍地开花,集众人之力为地球的绿色未来做点事。

全国首例非法经营“笑气”案昨一审宣判

获利3万获刑2年,到头来他笑不出来

通讯员吴玉燕 记者冯伟祥报道 “笑气”,一氧化二氮的俗称,既可用于医用麻醉,也常用于蛋糕制作。近年来,吸食“笑气”在娱乐场所颇为流行,过量吸食会引发人体精神疾病,甚至造成死亡,危害性极大。

云和一男子通过微信购买“笑气”,再自行包装出售,截至案发,共售出“笑气”1.2万余盒,获利3万余元。但到头来他笑不出来,因为自己的行为触犯了刑法。

昨日上午,云和法院公开对全国首例非法经营“笑气”刑事案件进行宣判,以非法经营罪依法判处被告人殷某有期徒刑2年,并处罚金5万元。

半年出售“笑气”1.2万盒,获利3万余元

2017年5月至10月底,殷

某在未取得危险化学品经营许可证的情况下,以转售谋利为目的,通过微信向买家购买危险化学品一氧化二氮共计13000余盒(10支/盒),平均购入价格约为人民币20元/盒,利用微信支付、支付宝转账、银行卡转账等方式支付货款。

殷某将买来的“笑气”存放于租住房内,并通过另一个微信号在其朋友圈发送广告进行宣传推销,利用该微信号和淘宝店铺联系买家、收取货款,通过快递将一氧化二氮寄送至全国各地买家手中。

10月28日,云和县警方在对殷某的租住房进行搜查时,当场查获“笑气”828盒,散装“笑气”7支以及气球、奶油枪、空纸盒等涉案物品。至案发,殷某已出售一氧化二氮12000余盒,最低售价为人民币24元/盒,销售人民币30余万元,扣除物流费、快递费等支出后,赚取差价共计3万余元。

犯非法经营罪判刑2年,并处罚金5万元

云和法院审理后认为,被告人殷某违反国家规定,在未取得危险化学品经营许可证的情况下,非法经营,数额共计人民币30余万元,扰乱市场秩序,情节严重,其行为构成非法经营罪。被告人殷某在归案后如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚。

综合被告人殷某的犯罪情节和悔罪表现,云和法院以非法经营罪依法判处被告人殷某有期徒刑2年,并处罚金人民币5万元;扣押

在案的涉案物品予以没收,违法所得继续予以追缴,上缴国库。

吸食“笑气”危害大,治理盲区令人忧

有关专家表示,“笑气”对人体产生的损伤是不可逆的,长期吸食会造成认知功能损害、记忆力损害、脑功能损害,甚至造成死亡。

数据显示,美国每年有100多人因滥用“笑气”而死亡。英国在2006年至2012年间,至少有17人因为吸“笑气”死亡。而近几年,杭州、宁波等地医院也接到因吸食“笑气”而发疯和因吸食成瘾导致瘫痪的病例。然而,据调查显示,社会大众对于“笑气”为何物、“笑气”有何危害却知之甚少。

现实的尴尬是,一方面是“笑气”的“毒性”堪比毒品,另一方面在治理方面却呈现盲区。与国际上很多国家一样,我国并没有把“笑气”列入麻醉药品或精神药品的管制目录,只是将其作为普通的化学制品列入了《危险化学品目录》,由安监等部门负责对“笑气”的生产、运输、储存等环节实施安全监管。对于买卖“笑气”的行为,由于无法可依,各地只能使用行政手段或者地方性条例责令商家下架,对个人的买卖行为也是束手无策,更别说将“笑气”作为毒品进行打击了,治理工作效果甚微。

这起开创全国先河的打击非法经营“笑气”犯罪案的审理判决,一方面为治理“笑气”乱象提供了云和经验、云和模板,另一方面也为净化青少年成长环境,打击非法经营“笑气”行为做出应有的司法担当。

有关专家表示,“笑气”对人体产生的损伤是不可逆的,长期吸食会造成认知功能损害、记忆力损害、脑功能损害,甚至造成死亡。数据显示,美国每年有100多人因滥用“笑气”而死亡。英国在2006年至2012年间,至少有17人因为吸“笑气”死亡。而近几年,杭州、宁波等地医院也接到因吸食“笑气”而发疯和因吸食成瘾导致瘫痪的病例。然而,据调查显示,社会大众对于“笑气”为何物、“笑气”有何危害却知之甚少。

现实的尴尬是,一方面是“笑气”的“毒性”堪比毒品,另一方面在治理方面却呈现盲区。与国际上很多国家一样,我国并没有把“笑气”列入麻醉药品或精神药品的管制目录,只是将其作为普通的化学制品列入了《危险化学品目录》,由安监等部门负责对“笑气”的生产、运输、储存等环节实施安全监管。对于买卖“笑气”的行为,由于无法可依,各地只能使用行政手段或者地方性条例责令商家下架,对个人的买卖行为也是束手无策,更别说将“笑气”作为毒品进行打击了,治理工作效果甚微。

这起开创全国先河的打击非法经营“笑气”犯罪案的审理判决,一方面为治理“笑气”乱象提供了云和经验、云和模板,另一方面也为净化青少年成长环境,打击非法经营“笑气”行为做出应有的司法担当。

光大信用卡跨界的背后

流连梨花开 媒体看丰县

千古龙飞地,一代帝王乡。4月3日,正是梨花盛开的时节,长三角区域30家主流媒体应邀走进江苏徐州丰县。

丰县又名凤城,人文荟萃,物产丰饶,有着独特的旅游资源和鲜明的旅游特色。数据显示,丰县林木覆盖率高达32.12%,素有丰熟可养九州之美誉。除拥有粮棉、果蔬、木材、畜禽四大

地上资源和盐、钾、煤、地热四大地下资源之外,更让人对丰县这座古城恋恋不忘、心驰神往的,则是其无与伦比的50万亩连片果园。

丰县年产各类果品60万吨,尤其盛产优质苹果和白酥梨,“大沙河”牌苹果更是全国闻名,曾连续四届获“农业部优质水果”、“中华名果”等称号,是享

誉中外的“红富士苹果之乡”。

近年来,该县实施“果业提档升级计划”,引进国际先进的苹果矮化技术和苹果生产模式,建成万亩标准化生产基地、国家级出口果品示范区,并建立了从田头到餐桌的全程质量监控体系。

恰逢春日,当地万亩白酥梨的梨花相继盛放,暗香浮动、沁人心脾。游人漫步其中,仿佛步入了一片迷人的香雪海。在百年梨园景区,树龄超过180年的梨树有668株,最古老的一株

杜志华

甚至可以追溯到500年前的明朝嘉靖年间。

多年来,丰县利用优质果品生产基地优势,让“春日赏花,秋天品果”成为当地旅游业的一块金字招牌。近年来,丰县除持续打造“丰县梨花节”和“丰县苹果文化节”之外,还积极创新,在徐州及周边地区打响了“赏花、摘果、农家乐”等特色旅游品牌。

2017年丰县共接待游客240万人次,旅游收入12亿元,旅游业已逐步成为丰县县域经济发展新的增长点。

全面性的风险管理体系。

精益流程,以科技建设高效运营体系

精益管理是夯实基础、降本增效、高效运营的重要环节,积极应用科技手段才能保障精益管理发挥最大功用。光大信用卡将科技化元素引入进件、审批、催收等业务全流程,实现流程的智能化,保持了资源配置效率的同业领先。

光大信用卡运用先进技术手段提升运营管理水平,形成了前台、中台、后台管理相互协调、职能分工明确的运营模式,截至2017年,光大信用卡连续10年通过了ISO27001信息安全管理体系统认证,连续11年通过ISO9001质量管理体系认证。同时,实施六西格玛精益管理方法也有效提升了业务精益度和专业性。

光大信用卡坚持全面、全员、全程的风险管理要求,形成了精细化、客户体验是企业的核心竞争力,依靠大数据、人工智能等

程优化,无论是前台体验,还是后台支持,无不体现着光大信用卡科技赋能、制胜未来的决心。

深耕场景,以科技推动市场细分及跨界创新

移动互联网时代,消费场景的深入发掘,其实质是金融科技应用场景的拓展。光大信用卡利用大数据、云计算等技术,深耕“场景、客群、细分领域”三大市场,搭建对消费者更具吸引力的囊括多重日常消费场景的一站式服务平台,形成了包含产品、获客、营销全周期消费场景体系。

光大银行信用卡利用大数据深入挖掘客户特征,以“跨界”和“场景”为着力点,深耕细分客群市场,逐步实现了精准获客和场景式批量获客。

关注客户,以科技提升全方位服务水平

客户体验是企业的核心竞争力,依靠大数据、人工智能等